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 10מספר  פרוטוקול  22/2/2016יך אישור פרוטוקול קודם מתאר .1

 

 אושר

 

 

 דברי יו"ר העמותה  .2

 

בראשית דברי אני רוצה לשלוח תנחומינו למשפחתו של יוחנן מרחב , יוחנן היה אחד מהחברים הוותיקים בעמותה שתרם רבות 

 .תהיה לזכרו של יוחנן 2016לקידום הסוס הערבי בארץ. הוועד החליט שתצוגת האביב 

 משפחת מרחב להעניק גביע לזכרו. באותה הזדמנות להזמין את חבריו הקרובים. שלי תפעל לקבל אישור המשפחה ולהזמין את

 

אנחנו מתקרבים לתצוגת האביב שהיא תצוגה חשובה שהמגדלים חיכו לה זמן רב. יש לנו הרבה מתחרים ואנחנו  חברים , 

 צריכים שבתצוגה הזו נפעל יחד נהיה יד אחת כדי שהיא תהיה מוצלחת.

 ת בשטח חשוב שיהיו הצעות מחיר , הסמכות ניתנה לאייל , ואם זה עובר את אייל מבחינתי זה חיובי.כל העבודות שמתבצעול

 שמעון קיבל אחריות על פיתוח המקום באלונים.

 תודה לאייל ושמעון.

 .כך שיוכלו להגיע לארוחת יום שישי הביתה חשוב מאוד שביום שישי לא נגמור מאוחר וזאת כדי להתחשב בחברינו היהודים

 

 דיווח ועדת תצוגות .3

, זאת בגלל העובדה שיש רק  2011יוצגו עם רמכים  2012תעברו על סדר המקצים המצ"ב . שימו לב שרמכים  בבקשהשלי : 

 . 2012רמכים  2



ביום שבת תהיה הפסקת  ביום שבת אבל לא יותר מידי כדי שנסיים בזמן לפני כניסת שבת.אשר יום שישי יוצגו יותר סוסים מ

 לפני הגמרים.צהרים 

 

 מי רשאי להציג בתצוגת המגדל הישראלי .4

הוחלט לעודד את הגידול הישראלי, את האנשים שמגדלים בארץ ולא את  14/5/14 בישיבת ועד מיום  מוהנד : מהחלטה 

 הסוסים מחו"ל. אמרנו שכל סוס עם כוכבית לא נכנס לתצוגה.

ארה"ב ולא יכולתי להשיב לה. אומנם סגנון המכתב נכתב בצורה של אי קיבלתי בנושא טלפונים , ומייל מחן קידר. לצערי היתי ב

עושים חברי הוועד המכהן בזמנם שדי לסגנון הזה !!! מי שיודע מה  –שביעות רצון מהעמותה ובהזדמנות זו אני חייב להגיד 

לכולנו , צריך לחשוב קצת הפרטי למען העמותה טועה ומטעה. לפני שכותבים דברים בפייס בוק ומנצלים מותו של חבר היקר 

אחרי אמירות שאינן  להיגררהעמותה מתאפקת על מנת לשמור על יחס חברי בין כולם ואוירה נעימה וטובה ולא . לפני מעשה 

 במקום.

 .אבי : דעתי לגבי הכוכבית היא שצריך להוריד אותה לילידי הארץ

ההחלטה  הייתהלי יוכל להשתתף בתצוגה. הבעיה שלי מוהנד : לגבי התצוגה הקרובה , מי שנולד בארץ והמטפח הוא ישרא

טלפונים  2זה מתבקש להגיב. קיבלנו  בענייןומשום כך לפני יומיים הוצאנו הודעה למגדלים שלמי שיש התנגדות  2014משנת 

 ממגדלים שבקשו הבהרות , והיו בדעה של לתמוך.

 

 ד"ר אוולין הגיעה לישיבה.

 

 שתגיעי לכל ישיבות העמותה שכן את חלק בלתי נפרד מהעמותה.: ד"ר אוולין שלום , חשוב  מוהנד

 אוולין : לנסוע צפונה לישיבה זה קצת קשה לי.

מוהנד : את מתפרנסת מהעמותה , חשוב שתגיעי לישיבות תמורת הוצאות. יש הרבה תלונות ואם תהיה נוכחת נוכל להתקדם 

 ולקדם.

 ל להגיע.צריכה להגיע , אני אשתד אוולין : אני יודעת שאני

 מוהנד : מובן העניין שאת צריכה להגיע. בעניין הכוכבית בבקשה הסבירי לנו את עמדתך.

והוחלט שסייחים  WAHOהתייעצתי עם מזכירות  .אוולין : נושא הכוכבית הוא עניין היסטורי, לפי הספר של האמריקאים

 בית.שנולדו בארץ נוריד להם את הכוכבית. מהיום סייחים אלו ירשמו ללא כוכ

 אנחנו לא מקבלים זימון לישיבות. WAHOכך פשוטה. לגבי ישיבות  בצורה כל הענייןמוהנד : תודה שפתרת לנו את 

 .להגיעאוולין : הישיבות הן הרבה פעמים במדינות ערב אליהן אנחנו לא יכולים 

 מוהנד : לארצות הערביות אני יכול להגיע.

 אל ורק למדינות אירופה.אוולין : בעבר לא היה יותר מנציג אחד לישר

מוהנד : הוועד הזה יחליט אם לנסוע ולאן. יש הרבה בעיות של אנשים עם תעודות שמתעכבות יותר מידי זמן. אנחנו רוצים 

 כיצד לקדם את ענין הרישום כך שתוך חודשיים שלושה יקבלו תעודות., פתרון 

 .מהווטרינריםשמגיע לשלי אוולין : לוקח זמן לקבל תשובות מהמעבדה , ויש זמן של חומר 

שהמגדל יקבל את השרות הטוב ביותר. תביאו המלצות לישיבה הבאה ונקבל  לנוסחהמוהנד : עיסא , אתה אוולין ושלי תגיעו 

 החלטות.

 בתצוגת האביב. 2015אני מציעה שניתן את הפרס של  WAHOאוולין : בתצוגה הלאומית הינו צריכים לתת את הפרס של 

 מאשר.מוהנד : הוועד 



 

 

 

 

 השקעות במתקן אלונים .5

 

מוהנד : באלונים אנחנו עושים השקעה לטובת המגדלים. הרעיון הוא שהמגדל ישאיר את התאים שלו במתחם התאים החדש לכל 

 העונה. ההשקעה במתחם בנית התאים היא בסבסוד העמותה.

 

 אופציה והשני קיבל. עיסא : זה רעיון מצוין , אבל שלא יהיה מצב שאחד המגדלים יגיד שלא קיבל

 

השבעה יש מקום משלו מסודר לשביעות רצונם. העמותה משתתפת בחלק אחד מחוות שמביאות תאים. לכל  7שמעון : יש 

 לשנה עבור המקום.₪  2500מההוצאה הזו להכשרת המקום. כל חווה תשתתף ב 

 

שכר דירה ואין לנו ₪  90,000 –שלמים כ אייל : קבלנו החלטה אסטרטגית שאלונים היא חוות הבית שלנו. בשנה אנחנו מ

זכויות במקום. העלנו רעיון שניכנס בחוזה עם שריג מול הקיבוץ. ישבנו עם שריג ודברנו איך לשדרג את המקום לטובת המגדל. 

 הצדדים. 2במקום שנשלם שכר דירה ניקח את הכסף ונשרת את 

 אים שלהם.שרוצה תאים וניקיון. המגדלים הציעו לקחת שטח לת שריג אמר

 אני מקזז לו את הכסף ומכתיב במה אני משקיע.הרעיון הוא ש

 

מוהנד : כיום אנחנו במשא ומתן מתקדם עם אלונים , כבר ישבנו עם שריג בשתי ישיבות על מנת לקדם את חלום המגדלים 

 בית למגדל הסוס הערבי. –ולהופכו למציאות 

ת הסכמתו אך מאחר והעמותה היא אישות משפטית היא צריכה לסגור שנים , שריג נתן א 7יש אפשרות שנקבל את המקום ל 

 גם מול הקיבוץ. בינתיים מחכים לאישור הקיבוץ שיהיה צד להסכם שיחתם מול שריג. הענייןאת 

 

 אייל : מה נותן לי החוזה מול הקיבוץ ?

 

 5את האופציה שלו בעוד שנתיים לעוד אם שריג לא ירצה לממש אך מוהנד : גם אם לא נחתום מול הקיבוץ זה לא סוף העולם. 

 שנים אני ארצה להיכנס לנעלים שלו מול הקיבוץ , אני רוצה לבדוק האם בחוזה של שריג נוכל להשכיר את המקום לצד ג'.

 

ומשפצים את המקום שלו בכסף הזה. אנחנו נותנים לו כסף למפרע ₪  90,000שמעון : במקרה של אלונים אנחנו צריכים לשלם 

תאים בעלות של  50את כל ההוצאות רוצה כדי שהקיבוץ יקל עליו. מה שטוב לשני הצדדים זה  שריג , מהכסף הזה.  ונהנים

 שאנחנו מקזזים לו מהשכירות.₪  66,000

 אייל : אם אני נכנס לחוזה שלו מול הקיבוץ אנחנו שותפים ?

 מוהנד : לא. אנחנו שוכר משנה.

 עיסא : יש אישור להביא חשמלאי ?

 : יש אישור. וועד

 אייל : האם העמותה רוצה להשקיע כסף באלונים ?

 מוהנד : כן , אבל קודם כל נחתום חוזה.

 אייל : אנחנו צריכים לקבל החלטה שאסטרטגית זה מתקן הבית שבו נשקיע והחלטנו שכן.

 עו"ד מול עו"ד.אני רוצה לקבל הצעות מחיר לכל עבודה שנעשית בשטח. גם את החוזה מול שריג אני ממליץ שיעשה 



 

 

 

 

   

 

 דיווח ועדת כספים .6

 

 

 הקבלנים שעבדנו איתםמכן וביקשתי שנביא הצעות מחיר מקבלנים אחרים  2016לקראת תצגת האביב ובכלל זה עונת תצוגות  .1

 בעבר.

ה אלף שקל לשנה. אם הוא יוכיח את עצמו ויהי 100 –קבלני ציוד והחלטנו ללכת עם חברה שהחיסכון הוא כ  4פנינו ל 

 .2017אז חשוב שניתן לו את העבודה גם ב  2016בסדר בשנת 

הערכות תקציבית, עברנו קבלן קבלן וקיצצנו בכל סעיף בתקציב התצוגה. החיסכון מהתצוגה אני גם ביקשתי לדעת כל הזמן 

 . שקל 60,000 –המצרית לתצוגה הזו הוא של כ 

 ₪ . 130,000תצוגות נחסוך השנה ארבע בה בצורה מאוד טובה והתוצאה היא שאני ושלי שיתפנו פעול

 ואני ממליץ שנשקיע אותם באופן חכם.₪  200,000לדעתי יהיה עודף של  2016מהחסכונות של 

 שקל מינוס ואני מאמין שנצא מאוזנים בתצוגה. 4000חשוב שלפני התצוגה אנחנו יודעים על 

 

 

מכסה את העלות  DNAות של מה שמשלמים לנו עבור בדיקות . חשוב לי ללמוד ולוודא שהעל יורו 5474הועבר תשלום לגרמניה  .2

 שלנו.

 

 ₪  5306הועבר תשלום לד"ר אוולין עבור חודש פברואר  .3

 

 דיווח צ'קים חוזרים .4

יחד עם זאת אני מזכיר  מכתבים. מי שמסרב לשלם משבוע הבא אני מוציא לטיפול משפטי. 11מכתבים בדואר רשום , חזרו  23שלחנו 

 ו כסף לא יקבל טיפול.שכל מי שחייב לנ

 

ימי מחלה , מותר לה  92פעם שעברה אמרתי שלא ניתן לצבור ימי מחלה. לשלי מגיע  – ימי מחלה מזכירת עמותת הסוס הערבי .5

 יום ולא ניתן לפדות את זה בכסף. 90לצבור עד 

 

ת שמזכירת בגלל שלא סידרו להם ויזות למרו ECAHOמוהנד וחמוד לא יצאו לישיבת  – ECAHOביטול ישיבת  .6

ECAHO  וביקשנו החזר עבור ₪  2249אמרה שהכל מסודר ואפשר להזמין טיסות. אנחנו שילמנו עבור כרטיסי הטיסה

 .ECAHOמ   הוצאה זו

 

והגענו לפשרה  בענייןהסמכת אותי ואת אבי לטפל ₪ .  15,000ניבה ביקשה עבור השלב השני של העבודה על האתר  – ניבה .7

 ות מהעמותה.ואין תביע₪  5000שנשלם 

 

 מוהנד : מאושר לשלם , חשוב לקבל מכתב שאין חובות.



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


